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Skattemelding
for formues- og inntektsskatt -

lønnstakarar og pensjonistar o.a. 2020

Fødselsnummer

Skatteklasse

Forklaringar til alle postane og informasjon om korleis du
endrar postane/beløpa, finn du på skatteetaten.no/finnpost

Inntekt / Frådrag Retta til Formue / Gjeld Retta til

RF-1030

2.1 Lønn og tilsvarande ytingar 791 036

2.1.1 Lønn, Universitetet I Bergen 783 366

2.1.1 Lønn, Universitetet I Tromsø - Norge 6 470

2.1.1 Skattepliktig del av forsikringar, Universitetet I Bergen 1 200

2.2 Pensjoner, livrenter i arbeidsforhold o.a. 9 864

2.2.2 Alderspensjon o.a., Storebrand Livsforsikring As 9 864

Sum grunnlag trygdeavgift (5,1%) 9 864

Sum grunnlag trygdeavgift (8,2%) 791 036

Sum grunnlag trinnskatt 800 900

2.8/4.3 Bustad og annan fast eigedom 236 1 357 843

4.3.2 Bustadselskap, BIRKEBEINERGATEN BORETTSLAG

eigardel 100% i Bergen 1 204 422

4.3.3 Fritidsbustad i Voss Herad

eigardel 50,00%, Gnr/Bnr 351/1 106 294

2.8.1/4.5.3 Del av inntekt/formue i bustadselskap, BIRKEBEINERGATEN BO 236 47 604

3.3.4/4.8.2 Del av kostnad/gjeld i bustadselskap, BIRKEBEINERGATEN BOR 0 -477

3.1/4.1/4.5 Renter, innskott, verdipapir, andre kapitalinnt.o.a. 6 761 1 213 326

3.1.1/4.1.1 Renter/innskott i Entercard Norge - Filial Av En 0 1 738

3.1.1/4.1.1 Renter/innskott i Voss Sparebank 6 726 1 069 614

3.1.1/4.1.1 Renter/innskott i Sparebanken Vest 1 191

3.1.1/4.1.1 Renter/innskott i Sogn Sparebank 34 7 994

4.1.7 Verdi norske aksjar o.a. i verdipapirregister 126 896

3.1.5/4.1.8 Skattepliktig aksjeutbytte/verdi frå RF-1088 0 6 893

4.1.8 Verdi av andre verdipapir

3.2 Frådrag i tilknytning til arbeidsinntekt o.a. -123 862

3.2.1 Minstefrådrag eiga inntekt -104 450

3.2.8/3.2.9 Reisefrådrag overført frå "Spesifikasjon av

reisefrådrag"

3.2.11 Fagforeiningskontingent i alt kr 5 748 -3 850
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Sætre Lars 120951 41380

Inntekt / Frådrag Retta til Formue / Gjeld Retta til

3.2.12 Premie til pensjonsordning -15 562

3.3/4.8 Renter, gjeld, andre kapitalkostnader og frådrag -1 286 3

3.3.1/4.8.1 Renter/gjeld i Voss Sparebank -121 0

3.3.1/4.8.1 Renter/gjeld i Volkswagen Møller Bilfinans As -1 165 0

4.8.3 Reduksjon av gjeld pga. verdsettingsrabatt 3

4.2 Innbu/lausøyre,bil MC, båt o.a 56 130

4.2.5 Bil o.a. listepris som ny 374 200,2013,SV42737 56 130

Verdsettingsrabatt formue -46 827

3.6/4.9 Sum grunnlag for inntekts- og formuesskatt 682 749 2 580 475

Post 4.3.2 - Bustadsopplysningar - Grunnlag for formuesverdi, Bustad/Bustadselskap/Bustadsameige
Her må du rette opp ved feil og fylle ut opplysningar som manglar. Nye opplysningar kan føre til at førehandsutfylt formuesverdi
blir endra. Vil du sjå den nye formuesverdien, kan du rekne ut denne med bustadkalkulatoren på skatteetaten.no/boligkalkulator
Har du endra formuesverdien i post 4.3.2 fordi du kan dokumentere at formuesverdien overstig 30 % (primærbustad) eller
100 % (sekundærbustad) av den dokumenterte marknadsverdien til bustaden? Fyll ut felta under.
Eig du fleire bustader enn det som er oppført nedanfor, sjå skatteetaten.no/bolig

Utrekna marknadsverdi for bolig (boligverdi):

Utrekna marknadsverdi for bolig (dokumentert marknadsverdi):

Formuesverdi:

kr

kr

kr

Eigardel

Bustadtype (Einebustad, Leilegheit, Småhus):

Byggjeår

P-rom/buareal (i heile m )

Primær-/sekundærbustad

Eg har dokumentasjon på at formuesverdien er for høg i høve til marknadsverdien

Dokumentert marknadsverdi for hele eigedomen

Dato for takst, verdivurdering e.l.

kr

2

Bustadnr.: Org.nr.: Partsnr.:

Grunnlag

Grunnlag Retta til

(1) Birkebeinergaten 1

Primærbustad

100%

Leilegheit

1987

100

950205644 36

4 817 687

1 204 422
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120951 41380

Verdsettingsrabatt og gjeldsreduksjon

Frå inntektsåret 2017 blei det innført nye reglar for å verdsetje formue på enkelte formuesobjekt som samtidig reduserer gjelda. Les meir
på: skatteetaten.no/verdsettingsrabatt

I oppstillinga nedanfor ser du verdsettingsrabatt av eigedelar som er førehandsutfylte i di og ektefellen / den meldepliktige sambuaren din
si skattemelding, og som reduserer gjelda når ein fastset formuen. Dersom du eller ektefellen / den meldepliktige sambuaren legg til nye postar
eller endrar dei førehandsutfylte postane for formue og gjeld, blir gjeldsreduksjonen endra. Den endelege utrekninga går fram av skatteoppgjeret.

Dersom du eig fast eigedom i utlandet som er unnateken frå skattlegging i Noreg etter skatteavtale, skal gjeld og gjeldsrenter reduserast.
Les meir om dette på skatteetaten.no/eiendomiutlandet

Heilt nedst ser du utrekninga av beløpet i skattemeldinga, post 4.8.3 Reduksjon av gjeld pga. verdsettingsrabatt, og eventuelt beløp frå
post 3.3.2/4.8.3 Reduksjon av gjeld/gjeldsrenter.

Brutto verdiar Verdsettings-
rabatt

Formuesverdiar

Primærbustad 4 817 687 1 204 422

Fritidsbustader 106 294 106 294

Aksjar, eigenkapitalbevis, aksjedel av aksjesparekonto,

aksjedel av part i verdipapirfond 133 789 46 827 86 962

Annan skattepliktig formue 1 183 271 1 183 271

Sum 6 241 041 46 827 2 580 949

Verdiar i skattemeldinga til ektefellen/

meldepliktige sambuar 1 609 206 1 609 206

Sum begge ektefellar/meldepliktige sambuarar 7 850 247 46 827 4 190 155

Post 4.8.3 Reduksjon av gjeld på grunn av verdsettingsrabatt

Gjeld begge ektefellar/meldepliktige sambuarar 477 x Verdsettingsrabatt 46 827

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- = 3

Sum bruttoverdiar begge ektefellar/meldepliktige sambuarar 7 850 247

Din del av gjeldsreduksjonen er 3
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1.2/1.5
1.5.2

ein verdi av til saman kr 100 000 eller meir? Oppgje i tilfelle beløp/verdi.
Om kva for spelegevinstar som er skattefrie, sjå skatteetaten.no

1.5.3

1.5.4

Fekk du i 2020 arv eller gåve til ein verdi av til saman kr 100 000 eller meir? Oppgje i tilfelle beløp/verdi.
Har du teke imot eigedom som arv eller gåve, må du sjå til at eigedomen står oppført med rett formuesverdi
i post 4.3.2 (bustad)/post 4.3.3 (fritidseigedom) eventuelt post 4.6.1 om eigedomen er i utlandet. Du må

òg gje opplysningar om inngangsverdien til eigedomen, datoen for erverv og korleis inngangsverdien er fastsett.
Leverer du skattemeldinga på papir, må du gje desse opplysningane i eit vedlegg. Som inngangsverdi nyttar du
marknadsverdien eller den tidlegare eigaren sin inngangsverdi avhengig av skatteposisjonen til den tidlegare
eigaren. Les meir på skatteetaten.no/inngangsverdi. Dersom eigedomen ikkje er førehandsutfylt må du i det same
vedlegget i tillegg føre opp kommune, gnr., bnr. (ev. organisasjonsnummeret til bustadselskapet).

Har du vore i ulønna oppdrag for ein organisasjon og/eller teke imot pengestøtte frå nær familie med ein
samla verdi av kr 100 000 eller meir? Før i så fall opp beløp
Les meir på skatteetaten.no/finnpost
Dersom pengestøtta er frå andre enn nær familie, skal du i utgangspunktet føre den samla verdien i post 2.1.1.

Kr _______________________

Kr _______________________

1.5.6 Inntekt, frådrag, formue og gjeld i utlandet skal førast i rett post i skattemeldinga.
Sjå skatteetaten.no/finnpost

Krev du frådrag for betalt skatt i utlandet(kreditfrådrag)? (Fyll ut skjema RF-1147)
Krev du nedsetjing av skatt på lønn tent under arbeidsforhold i utlandet? (Fyll ut skjema RF-1150)

Krev du opphøyr av skatteplikt som busett (emigrasjon)?
Du må gje nærare opplysningar nedanfor og endre dei postane dette har innverknad på.
Kva for eit land har du busett deg i?
Dato for opphøyr av skatteplikt:

Krev du deg skattemessig busett i eit anna land etter skatteavtale?
Du må gje nærare opplysningar nedanfor og endre dei postane dette har innverknad på.
Kva for eit land har du busett deg i?
Dato for endra bustad etter skatteavtale:

Har du lønn frå ein internasjonal organisasjon, og som du krev friteken for skattlegging i Noreg?
Gjer eventuelle endringar i post 2.1.1.
Før opp namnet på organisasjonen:

Har medlemskapen din i norsk folketrygd opphøyrt?
Dato for opphøyr:
Er du friteken for trygdeavgift i Noreg?
Periode for fritak:

Ja ___
Ja ___

Ja ___

_______________________
_______________________

Ja ___

_______________________
_______________________

Ja ___

Ja ___
_______________________
Ja ___
Frå dato _____
Til dato _____

1.5.12

1.5.13

Krev du skatteavgrensing ved lita skatteevne etter § 17-4 i skattelova?
Vil du vite meir om kven som kan ha krav på slik skatteavgrensing, sjå skatteetaten.no/finnpost

Namn på din fullmektig/kontaktperson som du vil at vi skal ta kontakt med om dine skatteforhold:
Namnet på kontaktperson:
E-postadresse til kontaktperson:

Ja ___

Opplysningar om personlege forhold o.a.
Fekk du i 2020 skattefrie spelegevinstar eller gevinstar frå arrangement lagde til rette av massemedia til

Kr _______________________

1.5.7 Kryss av om du neste år ønskjer skattemeldinga tilsend i ei anna målform:
Do you prefer to receive an English version of the tax return next year?

Bokmål ___ Nordsamisk ___
Yes ___

Dersom du er elektronisk brukar, skal du endre målforma/språk på Norge.no
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Dato Underskrift Telefon

0 0 0

3.2.8
3.2.8
3.2.8
3.2.8
3.2.8
3.2.9
3.2.9
Sum frådrag for reiser

Reisefrådrag, heim-arbeid
Reisefrådrag, heim-arbeid
Reisefrådrag, heim-arbeid
Reisefrådrag, heim-arbeid
Reisefrådrag, heim-arbeid
Reisefrådrag, besøk i heimen
Frådrag for besøksreiser til heim utanfor EØS - faktiske kostnader, tal på reiser _____ reisemåte _____________

Bom-/ferjeutgifter dersom desse overstig kr 3 300
Flybillettar (om særskilde vilkår, sjå skatteetaten.no/reisefradrag)
Sum frådrag før eigendel, maks kr 97 000
Eigendel
Før summen over til post 3.2.8/3.2.9

____________ dagar à

____________ dagar à

____________ dagar à

____________ dagar à

____________ dagar à

____________ besøk à

____________ km (tur-retur) à kr 1,56/0,76
____________ km (tur-retur) à kr 1,56/0,76
____________ km (tur-retur) à kr 1,56/0,76
____________ km (tur-retur) à kr 1,56/0,76
____________ km (tur-retur) à kr 1,56/0,76
____________ km (tur-retur) à kr 1,56/0,76

kr ______________
+ ______________
+ ______________
+ ______________
+ ______________
+ ______________
+ ______________
= ______________

+ ______________
+ ______________
= ______________
- 23 100
= ______________

3.2.8/3.2.9 Spesifikasjon av reisefrådrag

Beløp som ikkje er førehandsutfylt, skal førast her
Postnr. Sjå skatteetaten.no Inntekt/Frådrag Formue/Gjeld
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Førebels utrekning av skattar og avgifter 2020
Grunnlag Skatt / Avgift

Tilleggsforskott betalt etter 1. februar 2021 er ikkje med i denne skatteutrekninga, men blir godskrive ved skatteoppgjeret.

Dette må du oppgi når du skal betale:

Kontonr.:
Namn:
KID-nr.:
IBAN:
SWIFT/BIC: NDEANOKK

7902269471042200016

6345 06 24804

Skatteetaten - skatteinnkreving

NO42 6345 0624 804

Formuesskatt til:

Staten 2 580 475 1 099

Kommune 2 580 475 5 129

Inntektsskatt til:

Staten, fellesskatt 682 749 53 357

Kommune og fylke 682 749 85 562

Staten, trinnskatt av personinntekt 800 900 38 853

Trygdeavgift :

Pensjon o.a.(5,1%) 9 864 503

Lønn o.a. (8,2%) 791 036 64 865

Sum skattar og avgifter i klasse 1E før skattefrådrag 249 368

Førebels utrekna skatt og avgift etter skattefrådrag 249 368

-Forskottstrekk (trekt av opplysningspliktig o.a.) 247 448

Førebels utrekna restskatt - å betale (utan renter) 1 920

Når kjem skatteoppgjeret?
Skatteoppgjeret blir ikkje sendt ut på spesifikke datoar, men så snart skattemeldinga er behandla.
Det vil seie at du får oppgjeret ditt i juni, august eller september, seinast i oktober.
Leverer du på papir, får du tidlegast skatteoppgjeret i august.

Skattepengar til gode
Viser skatteoppgjeret at du får pengar att, blir desse overførte til

Ønskjer du eventuelle skattepengar til gode på ein annan konto enn den som er føreslått, eller ønskjer
du utbetalingskort, må du melde frå om dette. Les meir på skatteetaten.no/endrekonto

konto **** ** 29673.
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Skattemeldinga er førehandsutfylt, ikkje ferdigutfylt. Kontroller opplysningane

•

•

•

•

•

•

•

•

•

foreldrefrådrag, pensjon, bustad, reisefrådrag, bil/båt, aksjar og anna som verkar inn på

skatten din.

Har det skjedd nokon viktige endringar i den personlege økonomien din sidan i fjor? Dette kan til

dømes vere ny jobb, ny bustad eller nytt lån. Kanskje du har fått lengre reiseveg til

jobb, blitt pendlar eller pensjonist?

Manglar det opplysningar om inntekt, lån eller eigedom i utlandet? Dette er opplysningar

du må føre opp. Du kan få tilleggsskatt dersom du ikkje gir opp slike opplysningar.

Sjekk om du har rett på fleire frådrag. Gå til skatteetaten.no/fradrag og prøv

frådragsrettleiaren.

Rettleiinga til postane finn du på skatteetaten.no/finnpost

Har du kontrollert opplysningane og alt stemmer, treng du ikkje å levere.

Skal du leggje til eller rette ein post, er det lett å gjere det elektronisk. Sjå skatteetaten.no/skattemelding

Legg du til eller rettar ein post i skattemeldinga - ta vare på nødvendig dokumentasjon, slik at du har

det tilgjengeleg dersom Skatteetaten ber om det.

NRK-lisensen er fjerna og blir finansiert via Staten. På grunn av dette har personfrådraget blitt redusert

frå kr 56 550 til kr 51 300.

Reisefrådrag er ikkje ferdig fylt ut i skattemeldinga di for inntektsåret 2020. Du må sjølv leggje inn

opplysningar for utrekning av reisefrådrag i post 3.2.8.

Skatteplikt og frådragsrett for underhaldsbidrag frå/til tidlegare ektefelle er oppheva. Eventuelt

underhaldsbidrag du er skuldig eller har til gode, skal framleis takast med som formue og gjeld i post

4.1.6 og/eller post 4.8.1.

Mellombels ordning om kompensasjonsyting frå NAV til sjølvstendig næringsdrivande og frilansar er ei

yting som kompenserer for bortfall av personinntekt. Ytinga er skattepliktig inntekt.

Adressa finn du øvst på side 1.

Ektefellar - fordeling av inntekt mellom ektefellar, les meir på: skatteetaten.no/skattemelding

Pendlar eller arbeidsreiser, les meir på: skatteetaten.no/pendler

Arv og gåve, les meir på: skatteetaten.no/arv

Stemmer opplysningane i skattemeldinga? Kontroller bankinnskot, gjeld, renter, lønn,

Har du endringar som gjer at du treng å levere, er fristen 30. april.

Nytt i år
•

•

•

•

•

Satsar for trinnskatt er endra, sjå skatteetaten.no/satser/trinnskatt.

Les meir om ulike tema på skatteetaten.no, t.d.
•

•

•

•

Levere på papir?
Dersom du ikkje har høve til å levere skattemeldinga elektronisk, skal du sende henne til Skatteetaten.

Bustad: Er bustadopplysningane med? Les meir på: skatteetaten.no/bolig

19312095141380 3480 10 29673 80080000Nonnesetergaten 4, 5015 BERGEN Skatteetaten
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